

帝豪EC7：五星安全是如何炼成的

近日,C-NCAP公布了2010年第四批车型C-NCAP安全碰撞测试评价结果。在此次碰撞测试中,帝豪EC7不负众望,以46.8分(总分51分)的优秀成绩超越荣威350/550、奇瑞A3等自主品牌竞争车型,创造自主品牌轿车C-NCAP新得分纪录,更是超过了一汽大众迈腾、上海通用新景程等合资品牌中高端产品。

EC7的安全性能的优势,不仅体现在超越同级的总得分,更体现在每一个安全项目的均衡上。报告显示,帝豪

EC7在正面100%重叠刚性壁障碰撞试验、可变形移动壁障侧面碰撞试验、正面40%重叠可变形壁障碰撞试验中分别获得13.61分、14.41分、15.8分。此外,帝豪EC7还凭借驾驶员侧、前排乘员侧安全带提醒装置、侧面安全气囊及气帘、ISOFIX儿童座椅装置等等丰富的安全配置获得了3分的加分总成绩为46.8分。从得分分布来看,EC7的安全性能比较均衡,在每一个单项中都能得到优秀以上的成绩。

有体系的安全

帝豪EC7的安全设计采用了吉利GTSM安全管理体系,从研发、生产到销售的整个过程都采用严格的安全管理技术标准。GTSM是一个非常系统的安全体系,从行人保护、动态安全、碰撞防护、撞击后保护及座舱环抱等诸多方面综合考虑,力求确保车辆的整个生命周期的绝对安全。在GTSM安全管理体系中,不仅强调车辆的主动安全,而且还将车舱内的环抱式安全和行人保护安全纳入其中,紧随国际安全防护理念。

有专利的安全

帝豪EC7还采用了吉利首创的并拥有完全自主知识产权的一项汽车主动安全技术BMBS,即“爆胎监测与安全控制系统技术”。该技术能够确保车辆在遭遇爆胎的瞬间实现系统智能接管,以智能控制系统实施行车干预,实现爆胎或快速泄气后及时降低行车速度,化解爆胎危险,保障行车安全,从而确保车辆及乘员无忧,被誉为汽车保护神。EC7帝豪,被消费者形象地描述成“不怕爆胎的汽车”。

有标准的安全

帝豪严格按照C-NCAP五星、E-NCAP四星安全标准设计,配备四个安全气囊和两个安全侧气帘,多气囊全方位让行车安全多一份保障;世界首创的BMBS技术和配备的博世8.1版本ABS+EBD的系统,提供环绕式的全面防护,反应速度更快更灵敏;更有YH蜂巢式的高强吸能车身;值得称赞的是,EC7引入了行人保护的理念,充分考虑了行人保护、多向碰撞等问题,处于国内同级车中领先地位。安全不是简

单的安全配置累积,而是从“中国制造”到“中国创造”的自主创新精神,帝豪正是凭着这一点,才能在短时间获得这么傲人的成就,作为唯一一款自主拥有全球专利技术的车型,其安全性能与综合实力远超同级水平,更具国际竞争力,也更有走向国门,走向世界的潜力。

秉承帝豪品牌的优良基因,EC7大幅提升了帝豪品牌的产品力,在传承之中突破创新,相信帝豪EC7再攀市场新高只是时间问题。

(黄鹏)

海信欧式冰箱 分区存放更新鲜!

海信冰箱一直走在技术的最前沿,6A冰箱,海信领航,创新超越,引领健康生活新高度。海信冰箱一小步,冰箱行业一大步,海信冰箱率先达到了6A标准,6项全能,A级品质,奠定智慧科技的坚实根基。一台冰箱同时要做到A级的保鲜质量,A级的能效等级,A级的制冷速度,A级的超低噪音,A级的保温性能,A级的冷冻能力是非常不容易的。海信冰箱做到了。

在菏泽金霸电器、三联、海信专卖店等全区各大家电卖场,海信冰箱近期推出的欧式无霜三门时尚新品震撼上市,受到了广大消费者的格外青睐!该系列产品融合6A全能品质和360°全方位保鲜技术,集6A全能、360°保鲜、节能低碳、变频变温、外观时尚等优势于一身,彰显出海信领跑行业发展的非凡魄力及实力。海信欧式三门及三门冰箱,以领先于行业水平

的双制冷双循环技术,开创了“智能无霜”的领先设计,以更纯正欧式风情注入新鲜之风,让食品果蔬保持“自然新鲜”每一度。特有复合光波灯,360度全方位保鲜食物,使食物二次增长,采用透明隔板设计,能使灯光覆盖到果蔬室,360度照射保鲜。

(月菊)

钜惠大礼 引爆惊喜 一汽奔腾现抢购潮

近日,笔者了解到,正值奔腾B50上市两周年之际,为回馈广大消费者的厚爱,一汽奔腾于4月1日-5月18日推出了限量优惠促销活动,凡购买奔腾B50、奔腾B70全车型均可获赠原厂内嵌式导航,巨惠大礼为消费者带来惊喜。

随后笔者走访了一汽奔腾菏泽铂程4S店,“春天来了,我们一家人正计划春游呢。奔腾这个活动,一下吸引了我,对我们来说,导航很重要,有了它,我们就可以安心无忧的出游了。很幸运,抢购了一辆家商两用的奔腾B70,上班、出游两不误。”正在店里办理提车的李先生向笔者说。

奔腾B70是一汽轿车旗下的重量级产品,自上市以来,累计销量已近20万辆,其亦商亦家的多用途赢得了各个阶层人士的青睐。其中,拥有领先技术的发动机,辅以6速手动变速箱或者5速手自一体变速箱,为消费者提供的充沛动力性能;独有的轿跑底盘,前双横臂、后E型多连杆的前后双独立悬挂设计,帮助用户实现完美的操控感;3H高刚性车身设计,装备ABS+EBD+EBA+TCS+DSC五位一体的主动安全电子控制系统,打造的360°安全保护等等,无不是奔腾B70获得良好口碑的制胜法宝。正因如此,奔腾B70牢牢

占据着中国中高级轿车主流车型的地位,并以“中高级轿车超值首选”的魅力受到消费者的广泛赞誉。

此次一汽奔腾豪礼巨献,“好车”加“好礼”的超值组合,打响了春季促销的“关键一役”,在奔腾车型安全、品质等原有优势的基础上,价值陡然再升,再次印证了一汽奔腾的高性价比战略,续写着奔腾品牌超值的传奇。这对消费者来说无疑是个利好的消息,他们岂有不对的买单的道理?因此,本活动引发抢购潮,对促销的拉动作用就不言而喻了。

(东方)

www.changan.com.cn

装备升级

长安轿车奔奔mini - IMT领先上市!

轻松驾控 / 更加省油 / 更低成本

节油升级
100KM/6.2L(90)

驾控升级
自动换挡,手自一体

操控升级
130KM/H

技术升级
16V/1600/10000

爱车运动精神的小车

我的装备

奔奔mini

长安汽车

长安轿车

长安轿车菏泽正通 4S 店

东店: 销售热线: 0530-5702011 服务电话: 0530-5702015 地址: 菏泽市黄河东路交通汽车大市场对面正大汽车城
 西店: 销售热线: 0530-5522556 服务电话: 0530-5562969 地址: 菏泽市昆明路中段

重庆长安汽车股份有限公司

客户服务热线: 400-686-0677 24小时救援电话: 400-686-0678

地址: 菏泽市昆明路中段